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Ordine del giorno delle sedute consiliari 
 
12 ottobre 2021 pomeridiana con inizio alle ore 15,00 
13 ottobre 2021 antimeridiana con inizio alle ore 9,30  
 
Prosecuzione del dibattito relativo alla comunicazione della Giunta regionale relativa alla decisione n.38 del 26 luglio 2021 
“Regolamento (UE) 2021/1060 del Parlamento europeo e del Consiglio- Programmazione europea 2021 2027.Approvazione 
principali linee strategiche.” 
 
 

 Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

   PRIMA COMMISSIONE – AFFARI ISTITUZIONALI, PROGRAMMAZIONE E BILANCIO 

Comm 

12/10 
Pdl 72 

Nuove disposizioni in materia di requisiti del Segretario generale del 
Consiglio regionale. Modifiche alla l.r. 4/2008. 
 

     
 

   
COMMISSIONE ISTITUZIONALE PER IL SOSTEGNO, LA VALORIZZAZIONE 

E LA PROMOZIONE DELLE AREE INTERNE DELLA TOSCANA  

 Pdris 124 

In merito alla possibilità di attivare una fiscalità di vantaggio per le 

Aree Interne al fine di combattere lo spopolamento e dare nuove 

opportunità di lavoro soprattutto ai giovani. 
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 Atto 
Num 

prop 
OGGETTO 

   PROPOSTA DI LEGGE ISCRITTA AI SENSI ART. 42, COMMA 2, DEL REGOLAMENTO INTERNO 

Emend 
Pdl 

Statutaria 
1 

Modifiche e integrazioni allo Statuto in materia di Sottosegretario alla Presidenza della Giunta regionale e di composizione della Giunta 

regionale. (di iniziativa della Giunta regionale) 

 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, 

COMMA 1, LETT.D), DEL REGOLAMENTO INTERNO 

 

  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

265 
In merito al disavanzo nella sanità regionale e agli indirizzi della Giunta per 
farvi fronte 

Landi Assessore Bezzini 

 

 

 

 

INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA   

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

241 

In merito alla cessazione dal diritto a partecipare al corso MMG dei medici 

non collocati in posizione utile, come da Decreto Dirigenziale Centro 

Direzionale n° 8677 del 21/05/2021 

Scaramelli Assessore Bezzini 

206 In merito al disagio creato dall'assenza dei medici di famiglia. Torselli, Fantozzi, Capecchi Assessore Bezzini 
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INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA   

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

251 
In merito all'utilizzo dei test salivari per gli studenti negli istituti scolastici della 

Toscana 
Tozzi Assessore Bezzini 

258 Sullo stato di agitazione promosso dai lavoratori della sanità toscana Galletti, Noferi Assessore Bezzini 

263 
In merito all'utilizzo di autovetture di servizio per la partecipazione ad eventi 

di carattere elettorale 
Petrucci, Torselli  

 

 

 

 

INTERROGAZIONI A RISPOSTA ORALE   

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

210 
Sul ripristino del Servizio Cupa Project - prenotazione online appuntamenti 

Ufficio Immigrazione 
Stella Assessore Ciuoffo 

250 
In merito alle risorse economiche e organizzative da destinarsi 

all'accoglienza dei profughi afghani in arrivo in Toscana 
Tozzi Assessore Ciuoffo 
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 MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

536 

Testo 

sost 

In merito alla vicenda MT Logistica ed al sistema del lavoro Galletti 

465 
In merito alla riorganizzazione dei servizi sanitari regionali e delle ASL 

toscane 
Veneri 

528 

In merito alla presa di distanza dagli insulti e minacce di morte espressi 

contro il leader Matteo Renzi durante il comizio elettorale di Giuseppe Conte 

a Montevarchi e piena solidarietà nei confronti dell'ex premier Renzi per 

quanto accaduto 

Scaramelli, Sguanci 

546 
In merito alle conseguenze del forte aumento del prezzo del gas per 

autotrazione 

Bugetti, Ceccarelli, Pescini, Spadi, Sostegni, Niccolai, Anselmi, Merlotti, Pieroni, De 

Robertis, Fratoni 

542 

In merito al primo anniversario della Strategia globale per l'eliminazione del 

cancro della cervice uterina lanciata dall'Organizzazione mondiale della 

sanità (17 novembre 2021) 

Spadi, Ceccarelli, Pescini, De Robertis, Mercanti, Puppa, Rosignoli, Bugliani, Bugetti, 

Fratoni, Paris, Niccolai, Vannucci, Pieroni, Sostegni, Anselmi, Merlotti, Giachi, 

Benucci, Gazzetti, Melio 

478 
In merito alla realizzazione della nuova pista parallela dell'aeroporto di 

Peretola. 
Scaramelli, Sguanci 

504 In merito all'affondamento del ristorante galleggiante "Cà Moro", a Livorno. Gazzetti, Ceccarelli, De Robertis, Vannucci, Pieroni 

501 
In merito alla situazione dell'Afghanistan a seguito della presa del potere dei 

talebani. 

Ceccarelli, Pescini, Gazzetti, Bugliani, Sostegni, Merlotti, Giachi, Melio, Rosignoli, 

Pieroni, Fratoni 

498 In merito al sostegno a Volterra come "Città Toscana della Cultura 2022". Pieroni, Ceccarelli, Pescini, Bugetti, Giachi 

517 

Testo 

sost 

In merito al grido di allarme lanciato dalla federazione regionale delle 

Misericordie della toscana 
Montemagni, Ulmi, Meini, Casucci 
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 MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

427 

Testo 

sost 

In merito alla problematica legata ai suicidi, all'aumento registrato nella 

nostra Regione e a livello Nazionale, per una doverosa presa di coscienza 

del fenomeno e l'istituzione di un numero verde regionale dedicato. 

Torselli, Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Veneri 

452 
In merito alla situazione di Marco Zennaro trattenuto ingiustamente da mesi 

a Khartoum, Sudan. 
Torselli, Fantozzi, Capecchi 

455 Per ricordare Raffaella Carrà. Stella 

456 In merito allo studio di CNR, CAI e Careggi sulla "terapia forestale". Bartolini 

458 
In merito alle razionalizzazioni estive delle aperture degli uffici postali in 

Toscana 
Casucci 

459 
In merito alla necessità di potenziare i servizi di salute mentale territoriali nel 

sistema della neuropsichiatria infantile e dell'adolescenza. 
Petrucci 

460 

In merito al sostegno regionale alla Fondazione Toscana per la prevenzione 

dell'usura e alla costituzione del Coordinamento regionale di cui all'articolo 7 

della l.r. 86/2009. 

Paris, Bugetti, Ceccarelli, Pescini, Rosignoli, Pieroni, Merlotti, Puppa, Fratoni, Spadi 

464 

In merito all'utilizzo ed alla valorizzazione del patrimonio culturale 

immobiliare presente sul territorio della Regione Toscana, in particolar modo 

dei fari in uso alla Marina Militare. 

Petrucci 

467 
In merito alla valorizzazione, a fini sociali, del patrimonio ferroviario e delle 

stazioni minori dismesse. 

Gazzetti, Ceccarelli, De Robertis, Pieroni, Paris, Fratoni, Puppa, Spadi, Mercanti, 

Rosignoli 

469 

Testo 

sost 

In merito all'attuale situazione dei tratti autostradali toscani e alla riduzione 

dei pedaggi autostradali. 
Veneri, Fantozzi, Capecchi 

472 In merito al sostegno del sistema di etichettatura "Nutrinform Battery" 
Ceccarelli, Pescini, Paris, Mercanti, Bugetti, Spedi, Bugliani, Anselmi, Vannucci, 

Niccolai, Mercanti, Puppa 
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 MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

473 In merito all'adozione del bilancio di genere. 
Ceccarelli, Pescini, Niccolai, Bugetti, Merlotti, Anselmi, Fratoni, Sostegni, Paris, 

Pieroni, De Robertis, Spadi, Vannucci, Puppa, Mercanti, Giachi, Bugliani, Rosignoli 

474 
In merito alla necessità di sostenere le politiche forestali grazie all'attuazione 

del Piano Nazionale di Ripresa e di Resilienza (PNRR). 
Pieroni, Ceccarelli, Pescini, Spadi, Bugetti, Rosignoli, Bugliani, Puppa, Mercanti 

479 
In merito alla necessità di prevedere, da parte del Governo, nuove misure di 

sostegno per il settore turistico e per i lavoratori del compart 

Ceccarelli, Merlotti, Benucci, Anselmi, Bugetti, Spadi, Pescini, Paris, De Robertis, 

Rosignoli, Sostegni, Giachi, Puppa, Mercanti, Niccolai, Pieroni 

461 A 
Sulla salvaguardia del polo siderurgico di Piombino, eccellenza industriale 

italiana. 
Torselli, Capecchi, Fantozzi 

493 A In merito alla salvaguardia e al rilancio del polo siderurgico di Piombino Anselmi, Bugetti 

481 
In merito all'introduzione di un rimborso del bollo auto in caso di rottamazione 

della propria vettura 
Fantozzi, Torselli 

482 In merito alla riapertura delle discoteche. Veneri, Torselli, Fantozzi 

483 
In merito al programma della Regione Toscana per la gestione degli scarti di 

lavorazione e i cosiddetti "Gessi Rossi" (GR). 
Galletti 

484 
In merito ai numerosi licenziamenti collettivi determinati da dismissioni, 

chiusure e fallimenti di molte aziende toscane 
Veneri, Fantozzi, Capecchi, Torselli, Petrucci 

486 
In merito al futuro lavorativo dei lavoratori interinali presso la Vitesco di 

Fauglia e San Piero a Grado (PI). 
Galletti 

488 In merito alla istituzione di un Tavolo per la Legalità nell'Autotrasporto Petrucci 

489 
Promozione di iniziative a tutela della lingua italiana in occasione delle 

celebrazioni per il 700esimo anniversario dalla morte di ante Alighieri 
Torselli, Fantozzi, Capecchi, Veneri 

490 
In merito alla situazione della Valentino Shoes Lab Levane (AR) a tre mesi 

dall'incendio che l'ha distrutta 
Casucci 
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 MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

491 
In merito alla carenza delle figure dei Segretari comunali, con particolare 

riferimento ai piccoli Comuni 

Ceccarelli, Pescini, Merlotti, Niccolai, Benucci, Bugetti, Pieroni, Bugliani, Spadi, 

Anselmi, Paris, Puppa, Rosignoli, Fratoni 

496 Sulla stesura di un Piano Pandemico Regionale della Toscana Noferi, Galletti 

500 

Testo 

sost 

Abolizione della "tassa" sui sacchi contenitivi dei deceduti per Covid-19. Torselli, Fantozzi 

505 

In merito all'inserimento delle prestazioni mediche relative alla diagnosi e alla 

cura della maculopatia e fella fibromialgia nei livelli essenziali di assistenza 

(LEA) 

Ulmi 

506 In merito alla difesa e alla salvaguardia del settore agroalimentare toscano Fantozzi, Torselli 

507 
In merito alla sospensione del pagamento della tassa automobilistica per 

l'annualità 2021 
Fantozzi, Torselli, Petrucci 

508 
In merito agli interventi a sostegno delle persone affetti da disturbi dello 

spettro autistico in relazione alle conseguenze della pandemia da Covid-19 
Fantozzi 

509 In merito al progetto "Toscana Digital Restart" Torselli, Fantozzi 

510 In merito alla regolamentazione dei templi crematori Torselli, Fantozzi 

511 

Emend 

In merito alla promozione e allo sviluppo di progetti volti alla riqualificazione 

del patrimonio di edilizia residenziale pubblica toscano attraverso la 

realizzazione di opere di "street art" 

Vannucci, Ceccarelli, Pescini, Gazzetti, Rosignoli, Mercanti, Spadi, Fratoni, Merlotti, 

Anselmi, Puppa 

512 
In merito all'inserimento nella Carta costituzionale del diritto alla pratica 

sportiva 

Vannucci, Ceccarelli, Pescini, Bugliani, Pieroni, Niccolai, Paris, Mercanti, Giachi, 

Puppa, Gazzetti 

513 In merito alla situazione occupazionale del quotidiano Il Tirreno Gazzetti, Ceccarelli, Fratoni, Spadi, Merlotti, Pescini, Bugliani 
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 MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

514 In merito all'attività educativa di strada 
Vannucci, Rosignoli, Mercanti, Puppa, Benucci, De Robertis, Sostegni, Spadi, Paris, 

Merlotti, Gazzetti, Pescini, Bugliani 

515 

In merito ad ulteriori forme di sostegno alle associazioni sportive 

dilettantistiche colpite dalle conseguenze dell'emergenza sanitaria da 

COVID-19 

Vannucci, Ceccarelli, Pescini, Anselmi, Benucci, Fratoni, Paris, Merlotti, Niccolai, 

Giachi, Rosignoli, Mercanti, Puppa, Bugliani, Gazzetti 

516 In merito agli interventi in favore del settore del commercio ambulante. 
Bugliani, Ceccarelli, Pescini, Paris, Spadi, Rosignoli, Pieroni, Mercanti, Anselmi, 

Merlotti, Puppa, Gazzetti 

518 
In merito al riconoscimento quale patrimonio dell'Umanità (UNESCO) della 

"terra di Piero della Francesca" 
Casucci 

520 
In merito allo Screening Neonatale Esteso e alla sua implementazione a 

livello europeo 

Vannucci, Ceccarelli, Pescini, Spadi, Niccolai, De Robertis, Pieroni, Anselmi, Fratoni, 

Merlotti 

521 

Partecipazione del Consiglio Regionale della Toscana al procedimento 

penale 962/2018 in qualità di parte offesa ai sensi dell'Art. 90 del codice di 

procedura penale 

Torselli, Fantozzi, Petrucci 

522 In merito al costo dell'acqua pubblica in tempo di pandemia Veneri, Capecchi, Torselli, Petrucci 

523 
In merito all'introduzione a livello nazionale di una normativa specifica sul 

"catcalling". 
Melio, Ceccarelli, Pescini, Spadi, Bugliani, Niccolai, Paris, Giachi, Gazzetti 

524 In merito alle prospettive del servizio di guardiania presso le dighe toscane Puppa, Ceccarelli, Pescini, Mercanti, Merlotti, Vannucci, Spadi, Fratoni 

525 
In merito alla necessità di promuovere e favorire l'eliminazione delle barriere 

architettoniche su tutto il territorio regionale. 
Galli, Bartolini 

527 

In merito alle prospettive di tutela e valorizzazione delle professionalità che 

operano nel sistema dello spettacolo dal vivo, con particolare riferimento alle 

maestranze già appartenenti al Progetto "Città Lirica Orchestra e Coro" 

Pieroni, Giachi, Ceccarelli, Pescini 

529 
In merito alla situazione dello stabilimento del Gruppo "Sapori e Gusto Italiani 

Srl" di Albinia. 
Spadi, Ceccarelli, Pescini, Bugetti, Anselmi, Bugliani 
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 MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

530 

In merito ai nuovi indirizzi della Conferenza Stato regioni sul riconoscimento  

dei test antigenici rapidi salivari per il virus SarsCoV-2 ai fini del rilascio della 

certificazione verde COVID-19 

Capecchi, Torselli, Fantozzi, Veneri 

532 
In merito all'elaborazione del piano regionale di coordinamento per la 

realizzazione dei crematori da parte dei comuni 
Scaramelli, Sguanci, Spadi 

533 In merito alla condanna delle parole di Beppe Grillo Sguanci, Scaramelli 

534 
In riferimento al superamento del Regolamento regionale 90/R/2020 in tema 

di oneri alle strutture sanitarie e studi professionali 
Torselli, Fantozzi, Petrucci, Capecchi, Veneri 

535 

In merito al rafforzamento delle azioni di contrasto all'incitamento alla 

violenza e all'odio presente sulla rete (il cosiddetto "hate speech"), con 

particolare riferimento ai social network. 

Gazzetti, Ceccarelli, Giachi, Pescini, Spadi, Merlotti, Melio 

538 Incremento fondi e tutele per la sicurezza sul posto di lavoro Torselli, Fantozzi, Capecchi 

540 
In merito al sostegno alle attività dell'Istituto per la valorizzazione delle 

Abbazie Storiche della Toscana. 

Rosignoli, Ceccarelli, Pescini, Giachi, Bugliani, Spadi, Vannucci, Benucci, Mercanti, 

Pieroni, De Robertis, Puppa, Paris 

541 
In riferimento all'estensione del fondo di garanzia del Microcredito Centrale 

fino al 30.06.2022 
Torselli, Fantozzi 

543 
In merito alla campagna di sensibilizzazione a sostegno delle persone con 

disturbo dello spettro autistico e delle loro famiglie 
Veneri, Torselli, Fantozzi 

544 
In merito al nuovo sistema di etichettatura dei prodotti alimentari sviluppato 

in Francia, il c.d. "Nutri Score" 
Torselli, Fantozzi, Capecchi 

545 Sviluppo sostegni economici finalizzati al reclutamento di lavoratori stagionali Torselli, Fantozzi, Capecchi 

547 In merito ad una possibile riforma del catasto Casucci, Montemagni 
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PROPOSTE DI RISOLUZIONE  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

117 
In merito alle mutilazioni genitali femminili e alle azioni finalizzate a 

contrastare tali pratiche. 

Ceccarelli, Pescini, Paris, Fratoni, Spadi, Rosignoli, Mercanti, Puppa, Pieroni, De 

Robertis 

123 In merito alle prospettive dello stabilimento di Eni a Livorno Gazzetti, Torselli, Landi 

 

A  atti collegati 


